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JIOBI'MHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJTIA
BUKOHABYUI KOMITET

PIIIEHHA
16.07.2014 M. Kpusnii Pir Ne 392

rIIpo npusamusayio Keapmupu -
Ne ** y 6younky Ne ** no syauui

*kk

PosragryBHIN 3agaBy *** *** *** mono mpuBaTtuiaiii kBaptupu No ** y
6ynuHKy No ** 1o ByAHIl ***, gKa BUKOPUCTOBYETHCH 3asIBHHUKOM Ha yMOBax
HaliMy, BPaxXxOBYIOYHU PO3PaxXyHOK BapTOCTI HAOAMUIIKOBOI 3araabHOi IIAOILI]
KBapTUPHU Ta HaJaHi MOOKYMEHTH, Kepylo4YuCch 3aKoHOM Ykpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALLI0 AePKABHOTO KUTAOBOIO POoHAY», [IoAOKEHHAM PO MOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyOWMHKIB), >KHAUX HOPUMIIIEHb Y TYPTOXHUTKAX ¥
BAACHICTh TpoMaadH, 3aTBep/keHMM Hakazom MiHicTrepcTBa 3 IIUTaHb
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pitmenHam Kpuopizpkoi mickkoi paau Big 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obcgar i
MeXKi IIOBHOBaXKE€HBb PAMOHHUX y MICTi paz Ta iXx BUKOHABYHMX OpPraHiB» 3i
3MiHaMM, BHeceHUMH pimteHHaIM Big 27.07.2011 No 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHUB:

1. Ilepegatu opmHOKIMHaATHY KBapTupy No **  3araanpHOI0 IIAO-
mero 29,2 m?, XKUTAOBOIO maoleo 15,0 M2, y OyauHky Ne ** o Byaumi *** y
IIpUBATHY BAAQCHICTb:

_ kkk kkk kkk _ KBapTUpOHaMayy.

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BapPTOCTI HAOAMIIIKOBOI 3araAbHOI IIAOII
KBapTUPH, 1110 IPUBATHUIYETHCH (O0OaTOK).

3. Binginy sKHUTAOBO-KOMYHaAbHOTO TrocnogapcTtBa (Xomenko B.M.)
BUOATH Yy ABOX MNPUMIPHHKAaX CBIJOLITBO IIPO IIPaBO BAACHOCTI Ha KBap-
Tupy Ne ** y 6yauHKy Ne ** mo ByauIli *** rpoMamgHIni *** *.*,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHUK



JonatTok

[0 pilllIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bix 16.07.2014 No 392

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
10 IPUBATU3YETHECHI Y OyAuHKY No ** 110 ByAHIIi ***
1. 3araapHa naoma: 29,1 m2 (I0).
2. KiapkicTh MEMIKaHIIB y KBapTupi: 1 (M).

3. Po3mip 3araspHOi 11ao11i, 1110 ITifasrae 6e3omnaaTHil nepenadi
3rimHo 3 3akoHoM: [I6 = M x 21,0 + 10 = 2,73 M2

4. Po3Mip HaOAHUIIKIB IIAOIII, IO ITIAASTA€ OMAATI:
[Ta = (IT - T16) = 26,37 M2

5. Po3Mmip gomnaatu 3a HaOAuUIIKOBY Haouty: [ =IIa x 0,175 = 4,61 rpH.

6. BigHOBHA BapTIiCTh KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 5,11 rpH.

B.O. KEPYIOUOI'O CITPABAMU BUKOHKOMY -
3ACTYITHUK I'OAOBU PAIU 3 IITUTAHDb
JIAABHOCTI BUKOHABYOI'O OPTAHY 0.0. CYBOPOB



